

Comunicat

Privind rezultatele ediției a VI-a/ 2022 a CONCURSULUI NAȚIONAL DE PROZĂ SCURTĂ „NICOLAE VELEA”, organizat de ASOCIAȚIA DIFUZORILOR ȘI EDITORILOR PATRONAT AL CĂRȚII și revista ARENA LITERARĂ

Ediția din acest an a Concursului de proză scurtă „Nicolae Velea” s-a desfășurat în perioada 20 august - 1 octombrie, având o tematică liberă. S-au primit 76 de texte, selectându-se 57- intrate în jurizare- dintre care 54 au fost incluse în Antologie, restul fiind excluse din concurs din cauza încălcării condițiilor impuse de regulament sau a unui nivel valoric ce nu corespunde celui impus unui concurs național. Trei autori au solicitat doar intrarea în concurs, fără includerea în antologie.

În raport cu mediile obținute și în urma deliberării juriului format din scriitorii: Ana Dobre, Victoria Milescu, Paula Romanescu, Lucian Gruia - membri, Aureliu Goci - președinte și Eugenia Duță, secretar, au obținut PREMII, MENȚIUNI și DIPLOME DE MERIT, următorii concurenți:

PREMII

(Pentru textele care au obținut medii de peste 9,00):

MARELE PREMIU „NICOLAE VELEA” - Domnul Constantin MARAFET din Rm. Sărat, pentru proza „Chemarea...” și Doamna Ioana Rodica DUMITRU din Ploiești, pentru proza „Înainte să mă arunci”, premiile constând în editarea fiecăruia, gratuit, a unui volum de proză și diplome.

PREMIUL „CONSTANTIN STAN” - Doamna Ecaterina PETRESCU BOTONCEA din Târgoviște, pentru proza „Floare de cactus” și Domnul Matei Romeo PITULAN, din

București, pentru proza „Requiem pentru Mihail” (Diplome și câte un set de cărți);

PREMIUL „MIHAIL DIACONESCU” - Domnul Andrei BREABĂN, din Suceava, pentru proza de inspirație istorică „Bătălia finală” (diplomă și cărți oferite de Doamna Corina VLAD DIACONESCU);

PREMIUL „MIRCEA SÂNTIMBREANU” – Domnul Cristian Ovidiu DINICĂ, din Rm.Vâlcea, pentru proza „Toate la timpul lor” (Diplomă și un set de cărți);

PREMIUL „FĂNUȘ NEAGU” – Domnul Candid STOICA, din București, pentru proza „O întâmplare ciudată” și Domnul Andrei UNGUREANU, din Cîsnădie, pentru proza „Ce rămâne după o viață” (Diplome și câte un set de cărți) ;

Premiul „**IULIA HASDEU**”- Domnișoara Victoria Maria PRIPON, elevă, din Buzău, pentru proza „Revoluția” (Diplomă și un set de cărți).

MENȚIUNI:

- **MENTIUNE SPECIALĂ pentru Proză poetică/ gnostică** - Doamna Marieta CRISTIAN din Alexandria;

- **MENTIUNE SPECIALĂ pentru cel mai tânăr concurent** – Domnișoara Maria FERESTEAN OANCEA, elevă, din Sebiș, jud.Arad;

MENTIUNI

(Pentru textele cu medii între 8,50-9,00):

Doamna Cristina ARDELEAN, din Canada; Domnul Ion CALOTĂ, din București; Doamna Marina COSTA, din București; Doamna Issabela COTELIN, din București; Domnul Silvan G ESCU, din București; Domnul Octav LICA, din București; Doamna Simona MIHUȚIU, din Oradea; Doamna Gabriela STANCIU PĂSĂRIN, din București; Domnul Nic POPESCU, din București; Domnul Mihai PREDA, din Anglia;

Doamna Luminița RĂILEANU, din Rm.Sărat, Doamna Aurelia RÎNJEA, din Ploiești; Doamna Luminița RUSU, din Cluj-Napoca și Domnul Corneliu ZEANA, din București.

S-au mai acordat **DIPLOME DE MERIT** autorilor ale căror texte au fost apreciate de juriu cu medii peste 8,00, după cum urmează :

Doamna Daniela Cristina ALBU, din București; Doamna Veronica BACIU, din Caracal; Domnul Constantin BIDULESCU, din Pitești; Domnul Ștefan DOROFTEI DOIMĂNEANU, din București; Domnul Gheorghe I. GHEORGHE, din București; Domnul Cristache GHEORGHIU, din Brașov; Domnul Alexandru Darius GHIȚĂ, din Sibiu, Doamna Lilioara MACOVEI, din Bacău; Doamna Angelica MANOLE, din Vaslui; Domnul Gheorghe Mircea MITROHIN, din Germania, Doamna Maria PETRESCU, din București, Domnul Alexandru PRIPON, din Buzău; Doamna Cristina - Elena SIMION, din București; Doamna Bianca TIMȘA STOICESCU, din București; Domnul Vasile SZOLGA, din București, Domnul Dragoș TUDOSE, din Pitești; Doamna Nadia URIAN, din com Uriu, loc Cristeștii-Ciceului, județul Bistrița-Năsăud; Domnul Emil-Ciprian VESTEMEAN, din Blaj, jud. Alba; Domnul Mihai Sebastian ZIDARU, din Pitești.

Mulțumiri juriului pentru efortul depus și obiectivitate!
Felicitări tuturor participanților!

/ARENA LITERARĂ

/A.D.E.P.C.

Nicolae ROȘU

Lucia OVEZEA